
 

 

 

Dragi colegi,  

Așa cum ați aflat, Guvernul României a luat decizia să adopte, în 

regim de urgență, proiectul de lege privind unele măsuri fiscale.  

Acest act normativ prevede, printre altele:  

• Creșterea normei didactice cu 2 ore; 

• Reducerea cuantumului remunerației pentru plata cu ora, prin 

raportare nu la norma didactică de predare, ci la timpul de lucru 

săptămânal, adică la 160 de ore; 

• Creșterea numărului de copii și elevi în cadrul formațiunilor de 

studiu; 

De asemenea, personalul de conducere va beneficia de degrevare 

doar pentru maxim 30% din norma de 20 de ore, iar personalul de 

îndrumare și control pentru maxim 50% din aceeași normă. În plus, mai 

puțini colegi vor beneficia de vouchere de vacanță și indemnizație de 

hrană, deoarece raportarea se va face la salariul de 6000 de net, și nu la 

cel de 8000 de lei net, cât este în prezent. 

Cele trei federații din învățământ au solicitat, în ultima perioadă, mai 

multe autorizații pentru pichetarea sediului Guvernului, ale sediilor 

partidelor aflate la guvernare și a sediului Parlamentului. Însă, așa cum 

am precizat, Guvernul intenționează să aprobe în regim de urgență acest 

proiect de lege. 



Din această cauză, singura noastră posibilitate pentru a trage un semnal 

de alarmă este pichetarea sediului Parlamentului luni, 7 iulie, între orele 

1100-1300. Dacă acest proiect va fi adoptat în această zi, celelalte pichetări  

pentru care am obținut aprobare nu-și vor mai avea rostul. 

Acesta nu este doar un simplu protest, ci este un moment crucial în 

care vocea noastră trebuie să fie auzită!  

Este foarte important ca să fim prezenți într-un număr cât mai mare 

(am solicitat autorizație pentru 2000 de persoane).  

Împreună putem transmite un mesaj puternic. Nu putem sta 

deoparte în timp ce drepturile noastre sunt puse în pericol! 

Acest protest este doar începutul. Trebuie să ne mobilizam pentru 

următoarele acțiuni de protest pe care, după cum stau lucrurile, vom fi 

obligați să le organizăm. 

  

Cu stima, 

 

PREŞEDINTE,         PREŞEDINTE,          PREŞEDINTE, 
Simion HANCESCU       Marius Ovidiu NISTOR  Anton HADĂR 
 
 

 


